

现代快报

2009年10月11日 星期日

责编:刘伟 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

中央路中山南路也要“开刀”

争取明年春节前,打造出“十字”景观轴线

快报讯 (记者 孙洁)南京主城区东西向的中轴线——中山东路汉中路景观化改造仅用29天就完工了。记者昨日获悉,主城南北向的中轴线——从中央门到长干门长达9公里左右的中央路中山南路也打算参照中山东路汉中路改造的经验进行景观化改造,目前工程已经开始紧锣

密鼓地准备,争取在明年春节前完工。

据了解,中山东路汉中路景观化改造出新主要包括市政道路、园林绿化、市容环境、交通设施四个方面,相比之下,中央路中山南路一线的整治出新可能内容更多、任务更重。这不仅是因为后者比前者长约3公里,而且中央路早从去

年起就有改造计划,本次整治出新将其一并包括进来。

中央路改造北起中央立交,南至鼓楼广场,全长约3200米。因为中央路路面坑坑洼洼,整修早就提上议事日程。今年3月的计划是:将现有双向6车道增至双向8车道,压缩部分非机动车道,在两侧各新增一股道作为公

交专用道,并将部分直立式站点改造成港湾式停靠。此次改造还将考虑把中央路东侧的玄武湖站北移至地铁出站口附近,路西侧的公交车站缩短和地铁出站口之间的距离,方便市民换乘。

知情人士告诉记者:中山东路汉中路改造的经验会被用于中央路中山南路改造,原

先中央路改造的方案已不少作了调整,具体方案还没有最终确定。但园林、市容、市政等部门均已“领”到各自的任务,先行摸底准备。

“中山东路汉中路出新后,街道的纵深感、层次感立马体现了出来,展示了南京这座古城的历史文化底蕴。而中央路中山南路出新后,主城的古

都风貌将得到更好的体现。”有关人士告诉记者,这样一来,南京主城“十字”交叉的中轴线就能靓起来,南京主城也能有自己特色的景观道。据悉,原先的中央路改造工期长达5个月,但中山东路汉中路改造仅用29天,因此中央路中山南路的改造也会尽量缩短工期,争取在春节前完工。

夫妻吵架→煤气爆燃→女死男伤
“这个家是我毁掉的”

昨天清晨溧水发生惨剧,警方初步认为丈夫有重大嫌疑

昨天清晨5点多,溧水县人民医院宿舍“医苑小区”23幢楼一楼院子里的出租房突发煤气爆燃事故,巨大冲击力将两间平房的门窗全部震破,居民们赶来,发现女主人已经横尸卧室,而男主人则在一边喃喃自语:“这个家是我毁掉的!”事故中,男子也受了伤,唯有3岁的女儿毫发未损。记者从溧水警方得到消息,此事可能不是意外,受伤的男主人赵某有重大作案嫌疑。

■快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇 文/摄



房间被炸得凌乱不堪,到处是烧焦的物品

出租屋被炸得惨不忍睹

居民:当时“轰”的一声,楼房抖了好几下,还以为地震

昨天上午10点多,记者赶到“医苑小区”23幢楼,这是6层高的居民楼,此时现场已经恢复了平静,只有零星的居民出入。爆燃事故就发生在106室院子里的出租屋里。

记者看到,106室靠近小区道路一侧的浴室玻璃窗已经破碎,路上还有不少玻璃碎片。记者敲门,106室无人应答。

随即记者来到206室,房主一家正在忙着打扫,后面的卧室十分凌乱,地板上有许多玻璃碎片。“楼下院子出租屋爆燃,我们卧室正对着他家,玻璃都飞进来了,当时我们都吓死了!”

据女主人陶某称,清晨5点左右,楼下院子出租屋突然传出爆炸声,“不光是碎玻璃,我们家纱窗也被打成了筛子,都换掉了。”

记者从卧室往下看,事发现场惨不忍睹,院子中间有一只煤气包,雨篷被炸倒下来,院子里的两间平房所有门窗都被炸飞,玻璃门框散落在院子里,地上还堆着一大堆天花板的扣板、被烧焦的躺椅、孩子的衣物等。出租屋最东面的是卧室,里面一些家具被烧焦,地面黑乎乎的,还是大量水迹,西面的客厅和厨房地上

散落着枣子。

“当时‘轰’的一声,我们的楼房感觉都抖动了好几下,我们都以为是地震了!”陶女士说,她当时赶紧爬起来,下意识保护孩子,后来看到楼下院子火光腾起,才知道不是地震。

女主人光身横尸卧室

居民:男主人神情呆滞,怀里抱着孩子,旁边煤气包还在喷火

据陶女士的丈夫称,106室原本住的是医院职工,后来出租了,其中106室租给一对夫妇,而院子里的平房租给了另一对夫妇,平时平房里的夫妇俩从另一个小门出入。

据他称,事发后,他立即赶到楼下,通过106进入后面的院子里,“我进去一看,发现房子里炸得一塌糊涂,有些家具还在烧,不过火不大!”他走到东面卧室,顿时呆住了,一个女的趴在地上,光着身子,一动不动,看样子已经死了,旁边站着个男的,神情呆滞,怀里抱着一个三四岁的小女孩。在女子趴的位置旁边还有个煤气包,还在喷着火苗!

“那个男的一直在喃喃自语,也听不清他讲些什么!”陶女士丈夫说,那个男的也光着上身,身上也被熏得乌黑,但没有流血。

“我看到这一幕挺奇怪的,好好地,煤气包怎么会到

了卧室里呢,还有女的怎么一下子就死了呢?”陶女士丈夫说。事发后,邻居纷纷报警,119赶到后将火扑灭,120赶到,确定女子已经死亡。

男主人:家是我毁掉的

居民:夜里曾听到夫妇吵架,但究竟怎么回事不清楚

昨天记者见到了隔壁105室的葛先生,他说,夜里他也听到了巨响,随即拉开门冲到对面,进去一看就觉得不对劲。“一个女的死了,男的站在那里,神情慌张!”他说,当时他估计这中间有问题,赶紧一把抱住那个小女孩,回到家中交给妻子看管,“小女孩吓傻了,不哭不闹,也不说话!”

“当时我看到厨房里还有一只煤气包,要是再爆炸就不得了!”安顿好女孩后,葛先生回到现场,并阻止其他邻居靠近,“如果是案件,就需要保护现场!”直到110赶到,现场没有被别人破坏,只剩下男子在院子里来回走动。

昨天记者碰到了多位目击居民,其中一位女士表示,当时那个男的一直在说“我想死却死不了啊!这个家是我毁掉的”之类的话,还说“什么怪我!”感觉很奇怪。

记者从206室的陶女士处了解到,其实在昨天零点左右,她听到了这对夫妇在吵架,“女的一直在冲着男子说,‘你出去,你不要住在家

里!’”而男的一直在央求。

记者了解到,106室卧室的窗户整个被震了下来,幸亏当时那对夫妇都裹着棉被,所以才没有受伤。

事发后,居民们议论纷纷,“可能夫妻俩有矛盾吧!”“是不是男子先杀死妻子,然后开煤气自杀呢?”……不过,这只是猜测。

初步调查,丈夫有重大嫌疑

警方:法医已准备解剖尸体确定死因

昨天,记者从溧水警方了解到,清晨5点26分,县公安局110指挥中心接到群众报警,“县人民医院宿舍楼23幢发生杀人案”。接报后,县公安局刑警大队、永阳派出所民警迅速赶到现场,扑灭火灾,抢救伤员,同时现场勘察、调查取证等工作也随即展开。

经勘察,屋内部分物品烧毁,一女子死亡,死者姓赵,今年27岁,而其丈夫赵某今年32岁,两人都是溧水县洪蓝镇人,丈夫身上大面积烧伤,目前正在医院救治,3岁女孩未受伤。

据了解,目前南京市公安局也介入调查此案,初步调查结果是,丈夫赵某有重大作案嫌疑。目前法医已经准备对尸体进行解剖以进一步确定死因,此案仍在处理中。

(周先生爆料奖120元)

5个多小时后,大厂又发现命案

昨天,六合区大厂扬子17村的一幢26层的高层住宅楼发生命案,21层楼的安全通道楼梯间躺着一具女尸,满身是血,已死亡多时。警察随即赶到现场勘查。邻居们说,被杀女子系21楼住户,40多岁,离异,被杀原因可能与感情有关。

中年离异女
被捅死在家门口

刀刺中要害,邻居猜测跟感情纠纷有关

昨天下午3时许,记者赶到现场,居民们聚在楼下议论此事。大楼出口停着一辆警车,记者乘电梯来到21楼,刚出电梯门,就见几名警察和保安站在过道里,地上摊着几只打开的铁皮箱以及勘察现场的设备。警察已封锁事发房间,闲杂人员一律禁止入内。住在21层的其他几户人家也不允许站在楼道观望。

下午4时许,4名警察将尸体裹好抬下楼,放进停在楼前的警车里。透过透明的裹尸袋,可见尸体上明显的红色血迹。几分钟后,楼上又下来五六名警察,戴着白手套,拎着勘察器具上了警车,很快离去。

知情者透露,死者在大厂某大型企业上班,昨天应该上班,但同事没见到她,打手机无人接听。到中午约11点,同事就上门来看究竟,敲了半天门没人应,在门口张望时,竟在旁边的安全通道发现她倒在血泊中,早已没了气息。

死者系被刀捅死的,鼻子上部眉心处、胸口处各有一刀,都是致命伤。

几位邻居大妈议论,她们在家里并未听到外面有异常动静。死者很可能是在家中被捅伤的,然后自己挣扎冲到门外,倒在拐角处的安全通道。但奇怪的是,为何门口没有一

点血迹呢?有人分析,可能是凶手在房间里杀人后,把尸体抱出去,又擦干净地上的血迹。“凶手也许想把尸体藏在楼道,等夜晚无人时转移出去。”几位邻居昨天上午一直在21楼的一户人家打麻将,出来进去也未发现安全通道有尸体,“大家进出大楼都乘电梯,很少走安全通道。”

对于凶杀案发生的原因,众人倾向于感情因素。几位与死者熟悉的邻居描述,死者长相比较漂亮,个子不高,身体偏瘦,离异后独自带着女儿生活。女儿在南京上高中,很少回来。死者曾与一位中年男子谈恋爱,后来她坚决要求分手,男子不愿意,一直在追她。可她已另有所爱,不愿再与中年男子往来。“有一天我家门开着,闻到外面扑鼻的花香,打开门一看,一名男子捧着一束花,站在她家门口。可见有男人在追她。”一位女邻居回忆说。

有人怀疑凶手是死者现在的一名男友,“我看到他的摩托车就停在楼下,但人却找不到了。”据悉,女子的前夫昨天还到现场来过,看到惨状,十分伤心。

女子究竟是何死因?众人的议论都属猜测,一切真相要等待警方的调查结果出来之后才见分晓。

快报记者 赵守斌 文/摄
(陈小姐爆料奖80元)



居民聚集在楼下议论纷纷